

严浩会长助阵江苏日本开放创新合作交流会

日本中华总商会会长、益新集团总裁严浩先生应邀出席了 5 月 30 日在东京品川王子饭店举行的江苏日本开放创新合作交流会，并作为在日华商代表致辞，为故乡的发展助阵。严会长在致辞中回顾了自身从张家港留学东瀛到创立 EPS 集团并回馈故乡江苏的经历，介绍了益新集团矢志成为联接中日健康产业专业商社的目标和江苏省等地的营商环境，并表示日本中华中商会在中日经贸中继续发挥积极作用，为祖国的经济发展贡献更大的力量。



严浩会长在江苏日本开放创新合作交流会上作为嘉宾发言

江苏日本开放创新合作交流会是江苏省委书记娄勤俭率江苏省友好代表团访问日本、与日本工商界交流活动的一部分，期冀进一步推动江苏省和日本在经贸及科技创新等领域的合作。娄勤俭书记在会上以“水韵”这一江苏最鲜明的特征为主线做了推介江苏的主题演讲。中国驻日本经济商务公使宋耀明、日本贸易振兴机构理事长佐佐木伸彦、日本国际贸易促进协会理事长笠井焯雄在会上致辞。日本工商团体、企业界、金融界近 700 名代表出席了本次交流会。



日本工商团体、企业界、金融界近 700 名代表出席了交流会

益新集团广报涉外小组
2019 年 5 月 31 日